

信息快报

中原大舞台 百姓乐开怀

本报讯(特约记者申涛) 10月20日晚,2018年“中原文化大舞台”精品剧目《李斯做官》在社旗县人民会场精彩上演。2018年“中原文化大舞台”活动共有40场精彩舞台演出和600场优秀电影放映。其中,舞台演出在社旗县举办11场,周口市戏剧艺术研究院于6月演出5场,驻马店市演艺中心于9月和10月分别演出3场,优秀电影在该县放映30场。⑤

市一中两学子 入围“创新学习之星”全国百强

本报讯(记者曹碧娟)近日,教育部评出2018年“创新学习之星”全国100名“创新学习之星”奖,市一中学生徐积微、王美杰两位同学光荣上榜,入围“百强”。据悉,本次评选活动共有四名学生获奖,市一中就占了两位。创新教育实验室,是近年来教育部经过考评后选出全国百所优秀知名高中,享受教育部创新教育实验室免费的教育资源,组织高等院校提前培养选拔人才的一个途径。2018年创新教育实验室全国100名“创新学习之星”评选持续近2个月,全国共有数千名学员积极参与,学生进入创新教育实验室,通过课题研究学习实践,形成研究成果报告,教育部组织高等院校教授专家评选,最终市一中三六班学生徐积微和二二班学生王美杰,分别凭借研究报告《基于CNN的交互式情感分析的研究》《共享单车押金的法律性质分析》入围百强。③

明日霜降至 凄凄凉凉意升

据新华社天津10月21日电“霜降水返壑,风落木归山。《中国天文年历》显示,10月23日19时22分将迎来农历二十四节气中的“霜降”。此时节,天气逐渐变冷,从初秋“秋高气爽”步入深秋的“凄凄凉凉”。

气象资料显示,霜降节气已是深秋时节,也是冷空气活动频繁的季节,天气变化剧烈。天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提示说,此时节温度迅速下降,公众要时刻注意保暖,防止着凉感冒和心脑血管疾病的发生。要养成睡前用热水洗脚和按摩脚底的习惯,不仅可预防感冒,还能使血管扩张、血流加快,缓解疲劳。④

警情速递

这名司机真大意 车轮脱落不知情

本报讯(记者赵勇)一辆货车车轮脱落,轮胎与一辆三轮车相撞,导致摩托车驾驶人死亡,三名乘坐人受伤,货车司机竟然不知道。近日,这名货车司机因涉嫌交通肇事罪被依法刑拘。

和询问,初步判断系一辆大型货车后轮脱落,脱落轮胎与一辆三轮车相撞,当场致三轮摩托车驾驶人王某死亡,三名乘坐人受伤。最终将涉嫌犯罪嫌疑人卢某、刘某抓获。

虚假投资骗钱财 民警跨省抓嫌犯

本报讯(记者陈大公)近日,唐河县公安局民警连续奋战四十多天,辗转湖南邵阳、新疆伊宁等地,最终将涉嫌犯罪嫌疑人卢某、刘某抓获。

警对案情进行初步梳理,并与刑警大队沟通对接,进一步研判案情,明确侦查方向和重点。最后确定按照“信息流找线索,资金流找证据”的思路,兵分两路分别从涉案微信号、资金流向等入手,层层剥茧,各个击破。

男扮女装去骗婚 计谋败露落法网

本报讯(记者陈大公)近日,镇平县公安局民警派出所破获一起男扮女装骗婚案,犯罪嫌疑人周某落网。

“李某”遗留在郝家的物品进行查验时,在一张纸条上发现李某曾在新乡市某幼儿园当过幼师。经过一周的调查,警方最终确定延津县小潭乡的周某(男,19岁)有重大嫌疑。

国有建设用地使用权出让 网上拍卖补充公告

2018年10月10日,在中国土地市场网、河南省国土资源网上交易系统和南阳日报发布的南阳国有建设用地使用权出让网上拍卖公告(宛国土资告字[2018]20号),因故,现将G2018-48号宗地拍卖报名及保证金缴纳截止时间调整为:2018年11月7日17时;拍卖报价时间调整为:2018年11月8日16时。②12 特此公告 2018年10月22日

1万元起投,门槛还有可能再降——

银行理财新规如何影响你的投资

原先5万元是“起步价”,现在手头有1万元就能买;原先只有私募理财才能投股市,现在公募理财也可以间接入市……国庆节前,银行理财新规正式落地。目前已有建行、农行、中行、交行、招行、浦发银行等多家银行宣布降低部分理财产品销售起点。银保监会相关部门负责人表示,在将要出台的理财子公司业务规则中,将不再强制要求个人首次购买理财产品面签,理财产品销售起点也有望进一步降低。

销售起点下调,增加银行理财吸引力

根据9月28日正式落地的银行理财新规,单只公募理财产品销售起点由目前的5万元降至1万元,各家银行迅速反应。建行公告称,9月30日17:00开始,该行“乾元—惠享(季季富)”开放式净值型人民币理财产品的首次购买起点金额由5万元调整为1万元,成为新规落地后首个降低投资门槛的银行理财产品。

农行宣布10月1日起调整部分理财产品的销售起点,产品数量多达43只。交行宣布10月8日起对部分面向个人客户销售的存量及在售公募理财产品起售金额调整为1万元,同时调整部分结构性存款产品的起存金额,包括23款理财产品产品和16款结构性存款产品。投资门槛的下调,无论是对于银行还是投资者来说,都是利好。上海银行一位理财经理告诉记者,降低起售点后能增加银行理财的吸引力,有效扩大银行理财的客群基础。招行上海嘉定区一家网点的理财经理告诉记者,目前理财门槛降低的产品主要是灵活型的活期类产品,额度都比较紧张,每天的额度中午可能就卖完了。

理财资金可以间接进入股市,风险会增加吗?

除投资门槛下降外,银行理财新规备受市场关注的还有银行公募理财产品投资范围拓宽,可以通过公募基金间接投资股市。根据现行监管规定,银行私募

理财产品可以直接投资股票,但公募理财产品不能直接或间接投资股票,所投资基金只能是货币型、债券型基金,这也与银行理财产品安全稳健的核心优势相一致。理财新规放开公募理财产品不能投资与股票相关公募基金的限制,允许公募理财产品通过投资各类公募基金间接进入股市。但银行公募理财产品面向的是普通投资者,放开投资限制后,资金是否会大量进入股市?投资风险会增加吗?

融360分析师杨慧敏表示,此规定给银行理财资金间接进入股市提供了条件,但并不意味着理财资金会大规模进入股市。银行理财的客户大都风险偏好较低,银行理财还是会尽量保持净值稳定,此外银行在固收投资上拥有相对优势,进入股市的意愿也不会很强烈。

面签有望不再强制,投资门槛或再降

投资门槛下降、投资范围拓宽, (据新华社)

新规之下,百姓理财将有更多选择。未来还有哪些好消息值得期待?银保监会相关部门负责人表示,在将要出台的理财子公司业务规则中,将不再强制要求个人首次购买理财产品在银行营业网点进行面签。该负责人表示,对于市场机构反映的进一步降低理财产品销售起点等内容,拟在理财子公司业务规则中予以采纳。据了解,今后监管部门对理财子公司销售的理财产品将不再具体规定销售起点,银行可自行设置。而对于不能直接投资股票的限制,银保监会表示,下一步,银行通过子公司开展理财业务后,允许子公司发行的公募理财产品直接投资或通过其他方式间接投资股票。中国社科院金融所银行研究室主任曾刚表示,以后银行通过理财子公司销售的理财产品的门槛将进一步降低,资金可以直接投资股市,面签环节可以省掉,与公募基金的管理基本相同,这也与资管新规统一不同资管行业标准的相一致。⑥4



运动健身 展风采

10月18日,市委党校2018年秋季主体班第九套广播体操比赛如期进行,来自中青年干部、专家政治理论等7个培训班的200余人参加了比赛。⑥4 本报记者 陈大公 摄

为大众量身定制一张“运动处方”

——运动医学专家为体医结合支招

近年来,全民健身渐成热潮,在不少地方,跑步、滑冰等运动热度不减,但由于缺乏科学训练、心态急功近利等原因,运动损伤甚至猝死的情况时有发生。运动医学专家介绍,大众在对运动的认识上存在一些误区:一是不了解、不掌握科学的运动方法;二是出现运动伤病后,不能合理评估病情,不了解合理的求医治疗流程,导致伤病治疗延误、加重……特别是近几年,类似马拉松这样的耐力运动和滑冰、滑雪等冬季运动不断普及,大众参与热情很高,但这些项目对参与者要求高、难度大,如果缺乏科学指导,很容易出现运动伤害。中华医学会运动医疗分会主任委员袁英芳说:“与竞技体育不同,

大众运动健身,首先是为了培养兴趣爱好,强调强身健体,而非挑战极限。科学运动,避免损伤显得尤为重要和迫切。”专家认为:一方面,不科学、不规范的运动可能会引发损伤、疾病;但另一方面,在不少地方,医生也往往对运动规律认识不足,体育专家又对医疗知识了解不多,因此特别需要实现学科交叉、科学指导。“要对大众健身形成科学指导,需要体育部门、医疗机构等相关单位形成合力,建立体医结合的服务支撑体系。”国家体育总局运动医学研究所原所长李国平介绍,首先要向大众普及科学运动知识,宣传运动要坚持全面锻炼、循序渐进、持之以恒这三个原则,把握好自身的情况、运动的目的、活动的

环境、项目的选择、运动的强度五项因素。同时,运动也是个性化的,不同的人在做不同的运动时,也可能有不同的易受伤处。”这就需要针对不同人的不同情况,提供有针对性的“运动处方”,使公众享受到个性化、差异化运动服务。”李国平说。“运动处方”就是体育与医学的结合点。专家介绍,需要根据不同年龄、不同性别、不同体质,为公众量身定制运动种类、运动强度、持续时间……普及和推广“运动处方”,也是《健康中国2030》规划纲要》推动形成体医结合的疾病预防与健康服务模式之题中之义。目前,在我国部分地区,作为一种体质监测、运动指导的有效手段,

“运动处方”也逐渐被人们接受。一些具有资质的医生不仅会根据公众的身体情况提出锻炼指导建议,还会针对其所在社区健身器材的种类,帮助其选择健身项目、锻炼频次等,充分体现了定制化的特点。此外,专家认为,要推动“运动处方”进一步普及,还需要继续加大运动医学学科的建设,支持鼓励三级甲等医院设立运动医学科,既形成上下贯通的医疗服务网络,又带动运动处方师、运动健身指导人员、康复治疗师等专业人才队伍的培养。卫生、体育部门也要共同努力,协作培养能开“运动处方”的医生,通过联合编制教材、举办培训,以点带面,把社区医生培养成社会体育指导员。⑥1 (据新华社)

新野县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(新挂告字[2018]05号)

经新野县人民政府批准,新野县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定新野县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿化率, 建筑限高, 出让年限, 竞买保证金, 起始价, 增价幅度, 备注. It lists two land parcels (XG 2018-05-A and XG 2018-05-B) with their respective details.

具体以规划部门出具的规划指标为准。二、竞买申请条件和要求 中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。三、确定竞得入选方式 本次国有建设用地使用权网

上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。地块设有底价,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。四、报名及保证金截止时间 竞买申请人可在2018年10月12日至2018年11月12日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:2018年11月12日16时。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前缴纳竞买保证金。五、挂牌时间及网址 经审查,申请按规定缴纳竞买保证金,缴纳竞买保证金的截止时间为2018年10月29日16时,以现款到账时间为准,开户银行:中国工商银行新野支行,按照《河南省国土资源网上交易系统》中提供的中国工商银行新野支行账号缴纳竞买保证金,具备申请条件的,将于2018年11月12日17时前确认其竞买资格。网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn:8080/login.jsp)。六、本次国有建设用地使用权挂牌出让地点为:新野县国土资源局。挂牌出让时间为:1.XG(2018)05-A号:2018年11月5日8时至2018年11月14日15:20。2.XG(2018)05-B号:2018年11月5日8时至2018年11月14日15:30。七、其他事项 (一)竞买人自行踏勘出让宗地。(二)本公告未尽事宜,详见出让文件。(三)新野县人民政府关于对XG(2018)05-A与XG(2018)05-B两块地的挂牌出让要求:按照该宗地规划要求,XG(2018)05-A与XG(2018)05-B属统一规划,两块地需按政府已批准的规划设计方案统一规划建设,两块地应由同一竞买人竞得,否则不成交。八、联系方式 联系地址:新野县国土资源局一楼地产交易中心 联系电话:0377-66297186 联系人:王先生、李先生、方先生 新野县国土资源局 2018年10月12日